CORRECCIÓN DE LENGUA Y MATEMÁTICAS DE LAS TAREAS MANDADAS PARA EL MIÉRCOLES 11, JUEVES 12 Y VIERNES 13


LENGUA

Miércoles 11
Ejercicios de comprensión lectora. Página 130.
Ejercicio 4
Cartel 1: el derecho a la igualdad.
Cartel 2, 3 y 4: el derecho a la salud.
Ejercicio 8
De la cantidad de gente que necesita trasplante de médula.
Haciéndose donante de médula.
Ejercicio 11
Son profundamente solidarios.
Porque se hace un juego de palaras al referirse a lo que se dona (médula) y a la entrega de los donantes a la causa.
Ejercicio 13
Un monstruo, miedo.
Unos niños que miran al monstruo.
El monstruo está asustando a unos niños pequeños. Se está metiendo con alguien de menor tamaño que él.

Jueves 12
Ejercicio 1
Calor: caloría, caluroso y acalorado.
Color: colorido, colorear y descolorido.
Ejercicio 2
Arcilloso
Ejercicio 5
Humareda.
Maletero.
Limonar.
Ejercicio 6
Pintura.
Pintorescos.
Pintor.

Viernes 13
Ejercicio 1
Primera persona: nos, nosotros, yo.
Segunda persona: te, os.
Tercera persona: ellos, les.
Ejercicio 2
Tónicos: ella, ellos.
Átonos: les, se.
Ejercicio 3
PídeLOS 
PíntaLAS
MíraNOS
BáñaTE
MarchaOS
Ejercicio 4
Ella, ellos, vosotros, nosotros.
Ejercicio 8
Él: pronombre personal, tónico, tercera persona, singular.
Me: pronombre personal, átono, primera persona, singlar.
Ellos: pronombre personal, tónico, tercera persona, plural.
Ti: pronombre personal, átono, segunda persona, singular.

MATEMÁTICAS

Miércoles 11
Ejercicio 2
Primera columna: 0.3 – 71.5 – 7.8 – 271.9
Segunda columna: 0.99 – 2.69 – 0.07 – 50.83
Tercera columna: 0.028 – 3.294 – 0.009 – 0.675

Ejercicio 4
Cuadro verde: 0.365 – 0.37
Cuadro azul: 6.3 – 6.301
Cuadro naranja: 3.45 – 3.495 – 3.5
Ejercicio 5
· 1.3 + 0.76 = 2.06
· 7.25 + 0.614 = 7.864
· 7.3 – 0.825 = 6.475
Ejercicio 6
Primera fila: 4/10 – 236/10 – 79/10 – 825/100 – 32/100
Segunda fila: 906/100 – 1023/10 – 108/1000 – 9015/1000 – 7127/ 1000

Jueves 12
Ejercicio 1
Rojo: 30/100 = 30%
Verde: 16/100 = 16%
Azul: 4/100 = 4%
Amarillo: 13/100 = 13%
Rosa: 21/100 = 21%
Naranja: 16/100 = 16%
Ejercicio 3
· 35/100 = 35% = 35 por ciento = 0.35
· 84/100 = 84% = 84 por ciento = 0.84
· 4/100 = 4% = 4 por ciento = 0.04
· 17/100 = 17% = 17 por ciento = 0.17
· 92/100 = 92% = 92 por ciento = 0.92
· 60/100 = 60% = 60 por ciento = 0.60
Ejercicio 5
· 19% - 19 por ciento – 19/100 – 0.19 – 19 de cada 100.
· 38% - 38 por ciento – 38/100 – 0.38 – 38 de cada 100.
· 76% - 76 por ciento – 76/100 – 0.76 – 76 de cada 100.
· 5% - 5 por ciento – 5/100 – 0.05 – 5 de cada 100.
Ejercicio 6
· 6% de 50 = 6x50/100 = 3
· 15% de 80 = 15x80/100 = 12
· 12% de 600 = 12x600/100 = 72
· 35% de 480 = 35x480/100 = 168

Viernes 13
Ejercicio1
· 35% de 1.500 = 35x1500/100 = 525 son niños.
1500 – 525 = 975 personas son adultos.

· 5% de 2500 = 5x2500/100 = 125 kg menos es lo que pesa.
2500 – 125 = 2375 kg pesa ahora.

· 25x8 = 200 euros paga por los libros.
200 + 50 = 250 euros paga por los libros y el perchero.
10% de 250 = 10x250/100 = 25 euro le descuentan.
250 – 25 = 225 euros paga por toda la compra.

· 35% de 380 = 35x380/100 = 133 son mamíferos.
40% de 380 = 40x380/100 = 152 son aves.
35 + 40 = 75       100 – 75 = 25% de los animales son reptiles
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